From: LLlepb6aTta Hatans MuxainisHa <foi+request-122353- d8603386@dostup pravda com. ua>
Sent: Sunday, January 14, 2024 8:07 PM SR )
To: FOI requests at MiHicTepCTBO coujia/ibHOI MONITUKKM YKpaiHK <mfozap|t@mlsp gov.ua>

Subject: IHpopmaLitHKi 3annT - 22DaKTUYHKMITTM23

[Oob6poro gHs!
MiHicTepcTBO coujianbHOi nonituku (MCM)
By/. EcnnanagHa, 8/10, m. Kuis, 01601, infozapit@mlsp.gov.ua

3gepTaeTbca:  llepbaTa Hatana MuxainisHa, NtoAnHa 3 iHBaNigHICTIO 2 rpynu, NEHCiMHe nocsiadeHHa AA
Ne427988, supare 15.04.02 YC3H B 3amMOCTAHCLKOMY p-Hi M. BiHHML, nocBigyeHHa Boais BXK 454298,
supaHe 19.08.22 TCL, 546

M. BiHHUUA, *XKUTNno

22PaKkTnYHmniNM23

Mpouwy niaTBEPAUTM OTPMMAHHA LIbOTrO €/1eKTPOHHOrO INCTa 33 NPU3HAYeHHAM Bi4NOBIAHO 40 NpUNUCIB
ct.7 Po3giny Ill «Mopagky poboTh 3 eNeKTPOHHUMM JOKYMEHTAMMU Y AiN0BOACTBI Ta iX NiAroTOBKM A0
nepefaBaHHA Ha apxiBHe 36epiraHHA», 3aTBepKeHOro Hakasom MiHicTepcTBa tocTuLii YKpainm Big,
11.11.2014 No1886/5.

Al BMarato 3aCTOCyBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPU PO3rNAAi Ta BUPILLEHHI LbOrO 3BEPHEHHSA, MPUMNUCIB
€Bponencbkoi KOHBEHLLi NPo 3aX1CT NpaB NONHU Ta OCHOBHMX cBo60A, (EKM/T) Ta pileHb EBponeiicbkoro
Cyay 3 npas ntoauum (ECMNJ/T) AK HaLOHAaNbHOTO 3aKOHY Ta A)KEpPen HaLioHaNbHOro Npasa BiAnoBigHO.
Lle NMCbMOBUIA €1EKTPOHHUI IMCT NIANUCaHWUIA MHOIO NeKTPOHHUM (LMdPOBMM) NiANUCOM BigNOBIAHO
[10 NPUNUCIB 3aKOHY WAAXOM [04aBaHHA [0 €NeKTPOHHWUX AaHUX, WO CKAAAA0Tb TEKCT INCTA, AaHUX
(indopmaLiii) B TeKCTOBI eNEeKTPOHHIN GOPMI, —a came BNACHOPYYHOTO NiANUCY Yy BUrAAAI MOTO BNAaCHOTO
npi3BuLLA Ta iHiLianiB ApyKoBaHUMM NiTepamu Takoro Burnagy: «H.M. LLiepbata».

Micuem MOro NPOXMBaHHA € XUTN0 (KBapTMPa) B M. BiHHWLi 3 NPUCBOEHOIO afpecoto, AKa € MOED
KOoH®igeHuiHo iHbopMmaLieto.

Llen AncT MicTUTb 3annT Ha AocTyn A0 0diLliiHUX JOKYMEHTIB=CYCninbHO HeobXiaHOT NybaiuHOi
iHbopmaLii, Aka 3abe3neyye peanisaLlito MOiX KOHCTUTYLIMHUX Npas, cBobog i 060B'A3KiIB.

LLet nnUCT MiCTUTb 3aNUTK Ha AOCTYN A0 MOIX NEPCOHANbHUX JaHMX Ta iX 3aXUCT.

Llen AncT MiCTUTL 3aABK, BKIKOYHO NPO BYMHEHHSA Aill Ta Ha OTPUMAHHA iHbopmaLji, HeobxigHoi ans
peani3ayii Moix Npas NOANHMU.

Ha odiujinHomy cainti MCN 3a nocunanHam https://www.msp.gov.ua/news/12286.html sigcyTHa
iHbopMmauia Npo GakTUUHWIA NPOXUTKOBKI MiHIMym (PMTM) 3a civeHb-rpyaeHb 2023 poky Ta 3a 2023 pik, i
NOACHEHHA LbOMY (aKTy Tak Camo BiACYTHI. 3a JaHNMM CalTy, OCTaHHE OHOBNEHHA iHpOpPMaLii Mano micue
18 rotoro 2022, 10:00.

BianosigHo Ao cr.cT.8, 10 EBponeicbkoi KOHBEHLT PO 3aX1CT NpaB NtoAnHMK, CT.CT.1, 2, 6 KoHseHuji Pagu
€sponu Npo A0CTyn A0 0PiLiNHNX AOKYMEHTIB, CT.CT.32, 34.2 KOHCTUTYLi YKpaiHK, 3aKoHiB YKpaiHu «Mpo
iHbopmauito», «Mpo goctyn Ao nybnaivHoi iHdopmaLii», «Mpo 3aXMCT NepCcoHaNbHUX AaHux», «Mpo
3BEPHEHHA rPOMaAH», NPOLY HaJaTh MeHi iHbopmauito, NOTPibHY AnA peanisaii Ta 3aXMUCTy MOIX nNpas
NOAVHU, MOT NepcoHanbHi AaHi; 0diliiHi SOKYMeHTU=Ny6Ni4HY iHpOopMaUito, BKAKOUHO npo cebe, LLIO
CTAHOBUTb CYCNINbHUM IHTEPEC (€ cycninbHo-HeobxigHoto iHpopmatieto), SABE3MNEYYE PEAMIBALLIO
MOIX KOHCTUTYLINHWUX NPAB, cBo604, i 0608's3KiB; HEOBXiAHY MEHi ANA BUABNEHHA NOPYLLEHb NPaB
NOANHMK, 3/10BXKUBAHHA BNAAJ010, PU3MKIB 418 340POB'A N0AEN, | AKY A Mato HaMip ONPUNIOAHUTH ANA
CycninbCTBa, a came:

1. Po3paxyHku ®IM 3a KoxkeH micaub 2023 poky Ta 3a 2023 pik 3arasnom B paitnax ¢opmaty Excel Ta pdf.
2. BXigHui peecTpauiiHuii Homep Ta AaTy BXiAHOI peecTpaLii Lboro AucTa.

3. HanexHo 3acBigyeHy pakcuminbHy Konito (poTokonito opuriHany) LbOro MCTa 3 PeKBi3MTaMu Moro
BXiAHOT peecTpay,ii.

BignosigHo fo cT.7 3akoHy YKpainu «[po iHpopmauito»: «2. HixTo He MoxXe 0bmexKyBaTu npasa ocobu y
Bubopi dopm i Axkepen oaepKaHHA iHPopmal,ii, 32 BUHATKOM BMNAAKIB, NepeadayeHmx 3aKOHOMD.
Bianosiab Ta 3anuTaHy iHGopMaLLito B opuriHanax un B uMdposux (eNeKTPOHHMX) GakCUMINbHUX KOMiAX
(doToKONiAX 3 OpUriHaNiB) — CKAHOBAHWX KOMIAX AOKYMEHTIB, AKi BiANOBIAAIOTb OPUTiHANaM AOKYMEHTIB Ta




NPUAATHI ANA CNPUAHATTA iX 3MICTY (MaloTb MICTUTH YiTKe 306pakeHHA NOBHOTO CKNagy TEKCTY AOKYMEHTa
Ta MOr0 PEKBI3MTIB), HaNeXHO 3acBiAYeHNX BiANOBIAHO 40 NpUNUCcis NyHKTY 5.26 ACTY 4163-2020,
3aTBepAXeHoro Hakasom [lepxcnoxuscraHaapty Ykpainu sig 01.07.2020 Ne144, npouwly HagaTi MeHi Ha
€/1eKTPOHHY aZipecy, 3 AKOI OTPMMaHMIA Len AnCT. Al He Aalo 3roAW Ha BUKOPUCTaHHA ByAb-AKUX iHLMX MOiX
KOHTaKTHMUX JaHUX ONA MeTU KOMYHIiKaLii 33 UMM IMCTOM.

14.01.24

Nianuc: H.M. WepbaTa

3 nosaroto,

LlepbaTta Hatana MuxaiinisHa

ByAb nacka, BUKOPUCTOBYWTE L0 €NIeKTPOHHY aApecy ANA BCiX BiAnNOBiaeh Ha Lei 3anuT.
foi+request-122353-d8603386@dostup.pravda.com.ua

Is infozapit@mlsp.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to MinictepcTso
coujianbHOi noniTMKK Ykpainun? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change _request/new?body=ministierstvo sotsialnoyi politiki ukrayini

Yeara! Lle nosigomnenHa Ta 6yap-aKa BiANoBiLb Ha HbOro ByAyTb ony6/ikoBaHi Ha caiiTi JocTyny A0
Mpasau




